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Kaplama tuğlalar, stok sahasında 
yağmur ve su etkisinden 
korunmalıdır. 
 
Cephede en iyi renk karışımını elde 
etmek için birkaç kutudan tuğlalar    
alınarak harmanlama yapılmalıdır. 
 
Tuğla kaplanan yüzey, dış hava 
şartlarından ( yağmur, don, aşırı 
güneş) korunmalıdır. 
 
 
YÜZEY HAZIRLANMASI 
 
Kaplama tuğlası, betonarme perde, 
kolon, kiriş, delikli tuğla, dolu tuğla, 
gaz beton, kaba sıva ve sıva gibi 
rijit bir yüzeye sahip ve stabil yapılı 
tüm yüzeylerin üzerine 
uygulanabilir.  
 
Yüzeyde boya, yalıtım malzemesi 
artıkları, çapak ve harç kırıntıları, 
yağ, toz, iyi yapışmamış taşıyıcı 
olmayan sıva tabakaları v.b. 
yapışmayı engelleyici kaplamalar 
varsa kaldırılmalıdır. 
 
Daha büyük pürüzlü yüzeylerde ise, 
bu kaplamalar kazınmalı, bu 
mümkün değilse yeniden sıvanarak 
düzeltilmelidir.  
 
Uygulama yapılacak duvar 
rutubetliyse, duvar gövde ve 
yüzeyleri mutlaka kurutulmalıdır. 
 
 
UYGULAMA 
 
Kaplama tuğlalarının 
uygulanmasında, Işıklar Tuğlanın 
teknik özelliklerine göre dış 
cepheler için özel üretilmiş Işıklar 
Fleks Yapıştırıcı ve Işıklar Fleks Derz 
Dolgu malzemeleri kullanılmalıdır. 
 
Yukarıdaki esaslara göre yüzey 
hazırlanır. 
 
Yapıştırıcı malzeme, kullanım 
koşullarına uygun olarak hazırlanır. 
 
Yapıştırıcı, yüzeye 8-10 mm taraklı 
mala ile uygulanır. 
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